

Миронова М.В.

4.1.92.

Воскресенье, 1992, 4 янв.

НА АРБАТ, К МАРИИ ВЛАДИМИРОВНЕ

В прошлом году впервые на советской Руси 7 января был объявлен праздником. И мы, радио-телекино - театро - эстрадопочитатели несравненной и воистину Народной артистки Марии Владимировны Мироновой, были буквально заворожены таким совпадением: это случилось в день ее 80-летия. Но не были ошеломлены этим совпадением. Бог все видит!

Мария Владимировна удивительно молодая, красивая, с неиссякаемой творческой активностью женщина: играет в спектаклях театра О. Табакова, репетирует новые ро-

ли, снимается в кино. Недавно блестяще прошли гастроли в США. И снова шуршат и шуршат факсы с приглашением ее спектаклей в самые разные страны.

Но дома, в своей арбатской квартире, Мария Владимировна безумно грустна после потерь недавних лет — смерти мужа — талантливого А. С. Менакера, сына — Андрея.

Дорогая Мария Владимировна, в день вашего рождения примите пожелания творческих удач, здоровья и слова искренней любви к вам! **Александр УШАКОВ.**

